
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
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ATA DA 48ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR
EM DESIGN DE MODA DO CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às dezesseis horas e quarenta e oito minutos do dia dois de abril de dois mil e

vinte e cinco, teve início a 48ª Reunião do Colegiado do Curso Superior em

Design  de  Moda  do  CEFET-MG,  Campus  Divinópolis,  realizada  sob  a

presidência do Coordenador de Curso, Prof. Edilson Hélio Santana juntamente

a Subcoordenadora de Curso, Profª. Hemilly Brugnara Lara e a presença dos

professores: Flávio Raimundo Giarola, Maria dos Anjos Beirigo Cunha, Patrícia

Aparecida Monteiro  e Rodrigo Bessa;  assim como o representante discente

Miguel da Silva Costa, para discussão da pauta: 1. Aprovação da ata da 47ª

Reunião do Colegiado; 2. Aprovação de deliberações ‘ad referendum’; 3.

Análise de requerimentos de alunas(os); 4. Renovação das portarias de

constituição do NDE e Coordenações de Eixo; 5. Informes Gerais.  Após

verificação do quórum o presidente, Prof. Edilson Hélio Santana deu início à

reunião cumprimentando a todos. Posteriormente; Prof. Edilson Hélio Santana

apresentou os itens da pauta e solicitou a inclusão de um item, Componentes

Curriculares (6º item); todos (5 membros com direito a voto) concordaram com

o acréscimo na pauta.  O 1º item da pauta teve início com a leitura da ata da

47ª Reunião do Colegiado, inclusão de algumas informações e na sequência

ocorreu  a  aprovação  por  três  votos  favoráveis  e  duas  abstenções.  O

representante discente (Miguel da Silva Costa) chegou neste momento. Então

foi tratado o 2º item, Prof. Edilson Hélio Santana esclareceu que foi necessário

fazer seis deliberações ‘ad referendum’ (51, 52, 53, 54, 55 e 56); todas foram

aprovadas por unanimidade (seis votos). Na sequência; foi tratado o 3º item da

pauta, sobre o requerimento da aluna Laura Giovana de Oliveira que solicitou a

conversão do estágio não obrigatório em estágio obrigatório e foi deferido por

unanimidade  (seis  votos).  Também  foram  deferidos  por  unanimidade  (seis

votos)  os  requerimentos  de discentes  que solicitaram matrícula  em apenas

uma disciplina neste semestre.  Sobre o  4º item, todos (seis  membros com

direito a voto) concordaram com a renovação das portarias de constituição do

NDE  e  Coordenações  de  Eixo.  Passou-se  para  o  6º  item,  após  breve

explicação do Prof. Edilson Hélio Santana; foi aprovada por unanimidade (seis

votos) a  alteração  dos  pré-requisitos  e  co-requisitos  dos  componentes

curriculares.  Por  fim;  durante  os  informes  gerais,  o representante  discente
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(Miguel da Silva Costa) apresentou demanda dos alunos sobre extensão e o

Prof. Edilson explicou que no próximo semestre será reservado uma parte do

horário  noturno  para  extensão.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  Prof.  Edilson

encerrou a reunião às dezoito horas e trinte e seis minutos.  Para constar, foi

lavrada por mim, Bernardo Nogueira de Faria Corrêa Falcão, a presente ata

que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes.

______________________________
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